
Rechtsschutz für Selbstständige

Rechtsschutz, der 
rundum Leistung 
bringt

Vom ersten Rechtsproblem über off ene Rechnungen bis durch alle
 Instanzen: Sie bieten Handel, Handwerk, freien Berufen und Unter-
nehmen herausragende Vorteile!
Ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis für Ihr Best Advice.

Die neuen 
Big Points

❚  Forderungsmanagement – in außergerichtlichen und gerichtlichen, 
nicht-streitigen Mahnverfahren – professionell durchgeführt von 
unserem Partner, dem Inkassodienstleister Transcom 
Bonitätscheck gegen Ausfallrisiken zu Sonderkonditionen

❚  Anwalts-Telefon JuraTel® – in gewerblichen und privaten Rechts-
fragen, auch in Rechtsbereichen, für die kein Kostenschutz besteht

❚  Wirtschafts-Mediation – Konfl ikte klären auch ohne Richter, 
hilft, Geschäftskontakte zu erhalten

❚  ARAG Online Rechts-Service – Hilfe zur Selbsthilfe – Online 
Datenbank unseres Partners janolaw mit über 800 Musterschreiben 
und -verträgen, z.B. GbR-Gesellschaftervertrag, Abmahnung,
Kündigung, AGB-Internetshop, Arbeitszeugnis, Arbeitsvertrag

❚  Anwaltsempfehlung – für den versierten Anwalt in Kundennähe
❚  Top-Deckung – bis zu 1 Mio. Euro je Rechtsschutzfall
❚  Ergänzungs-RS, Vertrags-RS für Hilfsgeschäfte,

 Versicherungs-Vertrags-RS und AGG-RS integriert

Top-Individual-Rechtsschutz – die logische Ergänzung

Rechtsschutz
à la carte   

❚   Dieser Rechtsschutz für das private Umfeld kann wie 
der RS für Selbstständige der persönlichen Situation 
angepasst werden

Neu! Tarifgruppe S 
(Selbstständigen 
Tarif) mit vielen 
Verbesserungen

❚  25% Bündel-Rabatt auf den Tarifbeitrag Top-Individual-Rechtsschutz
in Verbindung mit Rechtsschutz für Selbstständige

❚ Mitversicherung aller privat genutzten Fahrzeuge auch bei Selbstständigen
❚  Mitversicherung aller selbst genutzten Wohneinheiten des VN in Deutschland 

und zusätzlich eine selbst genutzte Wohneinheit in Europa
❚ Ein- und Widerspruchverfahren im Sozial- und Steuer-Rechtsschutz

Starker Partner ARAG

❚  Als Familienunternehmen ist die ARAG der unabhängige, vertrauenswürdige starke Partner für Ihre Fir-
menklientel – rund um Recht und Schutz

❚  In der aktuellen Situation, in der das Risiko eines Rechtsstreits steigt und die Zahlungsmoral sinkt, beweist 
das die ARAG wieder einmal eindrucksvoll

Rechtsschutz 
für die Firma

Rechtsschutz 
für Sie als 
Arbeitgeber

Rechtsschutz
für die Gewerbe- 

Immobilie

Rechtsschutz 
für Ihre Firmen-

fahrzeuge

Rechtsschutz für 
Selbstständige

Stark bei Recht und Rechnungen:
ARAG Rechtsschutz für Selbstständige – das außergewöhnliche 
Flaggschiff  im Firmengeschäft.
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Privat Beruf Wohnen Verkehr

Für weitere Informationen gern für Sie da:
Makler Sales Competence     E-Mail MSC@arag.de     Telefon (02 11) 9 63-45 45     Fax (02 11) 9 63-45 77
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Kostenschutz
für Anwalts- und 
Gerichtskosten

Modularer Aufbau für die 
individuelle Absicherung. 
Einfache Tarifi erung –
ausschließlich über die 
Mitarbeiter-Anzahl


